
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про  стале  життєзабезпечення  міста  (тепло-  та
водопостачання,  ремонт  доріг,  облаштування  укриттів);  про  увіковічнення
пам’яті загиблих захисників України тощо.

Начальник  комерційного  відділу  ТОВ  «Екостайл» Вікторія  Поліщук
ознайомила  присутніх  з  інформацією  про  діяльність  підприємства  у
2023 році. Розповіла про досягнення, проблеми та перспективи.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

06 лютого під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  громадської  комісії
з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу - 5 осіб з числа учасників бойових дій та 4 учасники
бойових дій  з  числа  внутрішньо  переміщених осіб;  у  позачергову  чергу  -
2 особи: дружину загиблого воїна та особу з інвалідністю внаслідок війни);
про  зняття  громадян  з  обліку  (15  осіб);  про  включення  громадянина
до позачергової черги;  про взяття на облік громадян, які потребують надання
житлового  приміщення  з  фондів  житла  для  тимчасового  проживання
(5 родин);  про виключення квартири із числа службових.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

06  лютого під  головуванням  голови  комісії  -  начальника  Головного
управління житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося
засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому.

Розглянуті  питання:  про  встановлення  знаків,  що  забороняють
паркування  автомобілів,  та  встановлення  пристрою  для  обмеження
швидкості  ліворуч  від  виїзду  з  прилеглої  території  будинку  №  3-в  по
вул. Героїв-рятувальників;  про  облаштування  парковки  біля  нежитлових
приміщень  за  адресами:  вул.  Соборна,  17  та  17-а;  про  організацію
дорожнього руху по вул. Барболіна.

За результатами засідання надані відповідні доручення.
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Діалог влади з народом

06 лютого  відбувся брифінг начальника управління охорони здоров’я
Оксани Макарук за участю експерта управління охорони здоров’я з терапії
Дарії Думен, присвячений Всесвітньому дню боротьби проти раку.  
 На брифінгу були підняті питання профілактики та ранньої діагностики
онкологічних захворювань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

06 лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 - бібліофреш «Шляхи інформаційного простору».
Читачів  вчили  самостійно  проводити  пошук  потрібної  інформації  в

різних джерелах, залучали до використання довідкової, енциклопедичної та
сучасної літератури.

Під  час заходу  користувачі  мали  змогу  ознайомитись  з  книжковим
фондом та структурою бібліотеки, можливостями сайту;

№ 13 - урок медіаграмотності «Як розпізнати правду чи фейк?».
Бібліотекарі  філії  для  учнів  4-го  класу  КЗ  «Академічна  гімназія

Кропивницької  міської  ради»  підготували  урок  медіаграмотності,  під  час
якого  діти  здійснили  віртуальну  подорож  Всесвітньою  Мережею,
познайомились  з  правилами  безпечної  поведінки,  назвали  переваги  та
небезпеку, яку містить Інтернет, та провели власне невеличке дослідження,
предметом якого були позитивний і негативний вплив Інтернету на дітей;

№ 12 - safer internet day «Інтернет - користь чи прихована небезпека».
Відвідувачі  бібліотеки  подивилися  мультфільм  про  безпечне

користування  Інтернетом  «Безпечний  Інтернет.  Найжахливіший  тиждень
Петрика»,  дізналися  більше  про  Інтернет-культуру,  пригадали  правила
Інтернет-спілкування. 

Були запропоновані пам’ятки безпеки: «Обачність. Пильність. Захист»;
«Безпечна  поведінка  в  Інтернеті»;  «Як  ворожі  спецслужби  намагаються
впливати на українців»; «Дитячі сайти в Інтернет-мережі»; «Кейс корисних
Інтернет-посилань для дітей та батьків»; викладка «Інтернет: легко і просто».
Обговорювалися віртуальні загрози, які можуть завдати шкоди в реальному
житті. 

06 лютого у Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка  проведено день  активного  спілкування  «Інтернет  - користь  чи
небезпека!».

Бібліотекарі  ознайомили користувачів з інформацією про неоціненну
користь Інтернету та проблеми з приватністю і зловживаннями даними. 
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З  02  по  06  лютого у  місті  Вінниця  відбувся  чемпіонат  України  з
більярдного спорту серед чоловіків та жінок «Комбінована піраміда». 

У  змаганнях  взяли  участь  89  учасників  з  18  регіонів  України.
Вихованці КЗ «КДЮСШ № 4» Єлизавета Завгородня, Нікіта Гоменюк та Ілля
Стерпул потрапили до десятки сильніших більярдістів України. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

06  лютого  у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася
інформаційна сесія Товариства Червоного Хреста України, під час якої було
представлено  проєкт  «Перезавантаження:  розширення  можливостей  для
працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників, що в рамках проєкту надається інформація про працевлаштування,
супровід  у пошуку  роботи,  професійне  навчання  новим  технологіям,
короткострокові спеціалізовані та професійні тренінги і програми навчання
підприємницькій діяльності, стажування в місцевих компаніях. 

Проєкт також включає інформаційні сесії,  індивідуальні консультації,
психологічні консультації, тренінги та воркшопи. 

У заході брали участь 12 осіб.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051) 
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